
Se aplicó un cuestionario entre junio y setiembre 2017 que 
permitió conocer el perfil de viaje y del turista que visita el Caribe 
Sur de Costa Rica. La muestra fue de 872 turistas tomando como 
base el último informe de visitación del Parque Nacional Cahuita. 
La ubicación de los turistas fue Puerto Viejo, Cahuita y Manzanillo

HOSPEDAJE DEL 
TURISTA

EL 33.2% DICE PAGAR POR NOCHE DE 
ALOJAMIENTO DE $10 A $30

DE $31 A $60 PAGARÍAN EL 22.5% DE LOS 
TURISTAS

CON 11.4% ESTÁN LOS QUE PAGARÍAN DE $61 A 
$100

Y SOLO EL 4.8% DIJO QUE PAGARÍA MÁS DE $100 
POR NOCHE.

EL 28.1% DE LAS PERSONAS PREFIRIÓ NO 
RESPONDER

PERFIL DEL TURISTA 
QUE VISITA EL CARIBE 
SUR DE COSTA RICA

TTIIPPOO  DDEE  HHOOSSPPEEDDAAJJEE  QQUUEE  
UUTTIILLIIZZAA  EELL  TTUURRIISSTTAA

SI DESEA CONOCER LOS DATOS COMPLETOS DE 
LA ENCUESTA VISITE NUESTRO SITIOS WEB:

WWW.OBTURCARIBE.COM

PARA MÁS INFORMACIÓN:
TEL: 2511-7313

OBTURCARIBE@GMAIL.COM

EL 21.1% DE LOS TURISTAS 
NACIONALES SE HOSPEDA EN CABINA

EL 7.9% LO HACE EN UN HOTEL

UN 7.6% DE LA POBLACIÓN DICE QUE 
SE HOSPEDA EN LA CASA DE UN 
AMIGO O FAMILIAR

EL 4.1% SE ALOJA EN UN HOSTAL

EL 2.8% DIJO QUE ALQUILA UNA CASA 
O CHALET

EL 30.8% DE LOS TURISTAS DIJO NO 
NECESITAR HOSPEDAJE

TURISTAS NACIONALES TURISTAS EXTRANJEROS

RRAANNGGOO  DDEE  PPRREECCIIOOSS  
AA  PPAAGGAARR  PPOORR  
HHOOSSPPEEDDAAJJEE

LA MAYOR PARTE DE TURISTAS EXTRANJEROS DIJO 
CON 7.2% UTILIZAR EL HOTEL

UN 5.9% PREFIERE UTILIZAR EL HOSTAL

CON 5.2% ESTÁN QUIENES ALQUILAN UNA CABINA

EL 1.7% DICE HOSPEDARSE EN CASA DE UN AMIGO O 
FAMILIA

SOLO EL 0.7% ALQUILA UNA CASA O CHALET

EL 53% DE LOS TURISTAS DICE QUEDARSE 
EN LA ZONA SOLO UN DÍA

EL 41% PERMANECE DE 2 A 4 DÍAS

SOLO EL 3.9% VISITA DE 5 A 7 DÍAS

TTIIEEMMPPOO  DDEE  EESSTTAADDÍÍAA  
EENN  EELL  CCAARRIIBBEE

TURISTAS NACIONALES

TURISTAS EXTRANJEROS

EL 41.2% SE QUEDA DE 2 A 4 DÍAS

EL 27.5% PERMANECE DE 5 A 7 DÍAS

UN 12.6% VISITA LA ZONA DE 8 A 14 DÍAS

EL 9.9% SE QUEDA MÁS DE 2 SEMANAS

EL 3.8% VISITA EL CARIBE POR UN DÍA


